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IWT  -  Subsidieaanvragen 2014

Het Agentschap voor Innovatie door Wetenschap en Technologie (IWT) ondersteunt 
innovatie in Vlaanderen op verscheidene manieren. Zo verdeelt het IWT onder andere elk 
jaar een groot bedrag aan subsidies. De subsidies gaan naar projecten die worden 
ingediend door kleine en grote bedrijven, universiteiten, hogescholen en andere Vlaamse 
innovatieve spelers. 

Al deze innovatieve spelers kunnen dan ook via een aanvraag bij het IWT financieel in 
hun activiteiten worden ondersteund. 

1. Hoeveel aanvragen voor een subsidie ontving het IWT in 2014? Graag zowel het 
totaaloverzicht als een opsplitsing per type ondersteuning (IWT-bedrijfssteun, VIS, 
TETRA, SBO, TBO, Innovatie- en Baekeland-mandaten, …).

2. Hoe verhoudt dit totaal zich ten aanzien van de aanvragen de afgelopen vijf jaar? 
Welke evoluties tekenen zich af en hoe verklaart de minister die? 

3. Hoe ziet de verdeling van de toegekende steun per type uitvoerder (bedrijven, 
kennisinstellingen, intermediaire organisaties, …) in 2014 eruit? Hoe was deze 
verhouding de afgelopen jaren? Welke evoluties tekenen zich af en hoe verklaart de 
minister die?

4. Hoeveel projecten werden effectief gesteund in 2014? Graag een totaaloverzicht voor 
2014 per type ondersteuning, alsmede een onderverdeling opgesplitst per provincie, 
met vermelding van de naam van de onderneming, het bedrag van de subsidie en de 
titel van het project.

5. Over welk totaalbudget (vastleggingen) aan subsidies beschikte het IWT in 2014? In 
welke mate werd dat bedrag effectief benut? 

6. Wat waren de totaalbudgetten (vastleggingen) aan subsidies voor de afgelopen vijf 
jaar? Wat waren voor die jaren de benuttingsratio’s? Welke evoluties tekenen zich 
eventueel af en hoe verklaart de minister die?
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Dit type van vragen heeft betrekking op een statistische verwerking van een groot deel 
van de activiteiten van IWT. De gegevens (met uitzondering van de verdeling over de 
provincies en de vragen over impact op tewerkstelling) worden in de jaarlijkse 
activiteitenverslagen opgenomen.  Ze zijn raadpleegbaar via de IWT-website t.e.m. 
jaarverslag 2013. (http://www.iwt.be/publicaties/Jaarverslag)

Het activiteitenverslag 2014 is in volle voorbereiding.  In deze context worden de 
databases aangevuld en op consistentie gecheckt, zodat alle informatie accuraat is, de 
statistieken correct kunnen ingevuld worden en de tijdsreeksen consistent zijn.
Zodra deze informatie beschikbaar is kunnen de vragen door IWT worden beantwoord.

http://www.iwt.be/publicaties/Jaarverslag

